
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : UPT SD NEGERI 166 PINRANG 

Kelas / Semester : IV / II 

Tema   : Cita-citaku 

Sub Tema  : Aku dan Cita-citaku 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa dapat memiliki cita-cita serta giat mencapai cita-cita  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pembuka 

1. Mengecek kesiapan diri  

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Melakukan apersepsi terkait cita-cita 

Inti 

1. Siswa mengamati gambar yang ditampilkan tentang salah satu alumni sekolah yang 

berhasil meraih cita-citanya, dengan bimbingan guru siswa diajak membahas cita-citanya 

2. Guru mengaitkan kegiatan dengan topik pembelajaran yaitu “memiliki cita-cita dan giat 

menggapai cita-cita” (bagi kelompok) 

3. Guru kemudian menampilkan gambar beberapa pekerjaan kemudian mengajak siswa 

bermain tebak-tebakan tentang pekerjaan tersebut. Kelompok yang memiliki skor tertinggi 

akan mendapat bintang. 

4. Guru membagikan Lembar Kerja dan mengisi lembar kerja pada kegiatan 1 yang berisi 

gambar kegiatan berbagai pekerjaan. Siswa lalu mencoba mengidentifikasi keahlian-

keahlian yang dibutuhkan oleh pekerjaan tersebut sesuai dengan bidangnya. Siswa 

menuliskan keahlian-keahlian tersebut di kolom yang tersedia pada setiap gambar. 

5. Guru mengajak siswa untuk giat meraih cita-cita.  

Penutup 

1. Melakukan refleksi terkait pembelajaran  

2. Menyimpulkan pembelajaran  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Bentuk Penilaian: Penugasan  

Instrumen Penilaian: Rubrik 

Aspek 
Sangat baik Baik Cukup 

Perlu 

Pendampingan 

4 3 2 1 

Pengetahuan 

tentang cita-cita  

Menyebutkan 

semua keahlian 

yang 

dibutuhkan oleh 

pekerjaan 

dengan benar 

Menyebutkan 3 

keahlian yang 

dibutuhkan oleh 

pekerjaan 

dengan benar 

Menyebutkan 2 

keahlian yang 

dibutuhkan oleh 

pekerjaan 

dengan benar 

Menyebutkan 1 

keahlian yang 

dibutuhkan oleh 

pekerjaan 

dengan benar 

 

 

 

……………………….. 

Guru Kelas 
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